

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成28年6月29日
【事業年度】	第15期（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）
【会社名】	ウェルス・マネジメント株式会社 （旧会社名 ドリームバイザー・ホールディングス株式会社）
【英訳名】	Wealth Management, Inc. （旧英訳名 Dreamvisor Holdings, Inc.）
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 千野 和俊
【本店の所在の場所】	東京都港区赤坂一丁目12番32号
【電話番号】	03-6229-2140（代表）
【事務連絡者氏名】	総務部長兼経理部長 鷺海 浩介
【最寄りの連絡場所】	東京都港区赤坂一丁目12番32号
【電話番号】	03-6229-2140（代表）
【事務連絡者氏名】	総務部長兼経理部長 鷺海 浩介
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

- （注）1．平成26年6月24日開催の第15回定時株主総会の決議により、平成26年10月1日をもって当社商号を「ドリームバイザー・ホールディングス株式会社（英訳名 Dreamvisor Holdings, Inc.）」から「ウェルス・マネジメント株式会社（英訳名 Wealth Management, Inc.）」に変更いたしました。
- 2．平成27年6月23日開催の第16回定時株主総会の決議により、平成27年7月1日をもって本店の所在の場所、最寄りの連絡場所を「東京都中央区日本橋人形町三丁目3番13号」から「東京都港区赤坂一丁目12番32号」に、電話番号を「03-6661-9311（代表）」から「03-6229-2140（代表）」に変更いたしました。

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年6月25日に提出いたしました第15期（自平成25年4月1日 至平成26年3月31日）有価証券報告書の記載事項につき一部誤りがありましたので、当該有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

関連当事者情報

3【訂正箇所】

訂正箇所は下線を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

【関連当事者情報】

(訂正前)

前連結会計年度（自平成24年7月1日 至平成25年3月31日）

<中略>

当連結会計年度（自平成25年4月1日 至平成26年3月31日）

1. 関連当事者との取引

(1) 連結財務諸表提出会社と関連当事者との取引

<中略>

(2) 連結財務諸表提出会社の連結子会社と関連当事者との取引

該当事項はありません。

2. 親会社又は重要な関連会社に関する注記

(1) 親会社情報

<中略>

(2) 重要な関連会社の要約財務情報

該当事項はありません。

(訂正後)

前連結会計年度(自 平成24年7月1日 至 平成25年3月31日)

< 中略 >

当連結会計年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

1. 関連当事者との取引

(1) 連結財務諸表提出会社と関連当事者との取引

< 中略 >

(2) 連結財務諸表提出会社の連結子会社と関連当事者との取引

種類	会社等の名称又は氏名	所在地	資本金又は出資金 (千円)	事業の内容 又は職業	議決権の所有 (被所有)割合 (%)	関連当事者 との関係	取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
関連会社	匿名組合 エンドア	東京都 千代田区	2,085,000	投資業	(所有) 間接 42.2	匿名組合 出資先 (注)2	匿名組合 出資	880,000	投資有価 証券	880,000
						役務提供先 (注)2	業務の受託	189,575	売掛金	288
						担保提供先 (注)3	担保の提供	887,585	-	-

取引条件及び取引条件の決定方針等

(注)1. 取引金額については消費税抜きの金額を記載しております。

2. 取引価格につきましては、市場価格を参考に決定しております。

3. 金融機関からのノンリコースローンに対し、担保提供を行ったものであります。

2. 親会社又は重要な関連会社に関する注記

(1) 親会社情報

< 中略 >

(2) 重要な関連会社の要約財務情報

(単位：千円)

	匿名組合エンドア	WEALTH PARTNERS SINGAPORE PTE LTD
流動資産合計	526,583	3,601
固定資産合計	4,958,835	1,195,519
流動負債合計	74,269	4,232
固定負債合計	3,330,629	1,200,100
純資産合計	2,080,519	5,211
売上高	-	6,124
税引前当期純利益金額	4,480	1,244
当期純利益金額	4,480	1,191

以上